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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

TGERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI
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C MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

VALIGETTA DI CAMPIONATURA MULTIFLEX (Art.600)
SAMPLE KIT CASE MULTIFLEX (Art.600)

All’Interno - Inside:
g At 604 N At6108 ‘ At 297

i} At 605 \ ALE10C s At 298
\..‘

il.. At609 \ AtE10D ’Ansm

At613 \ atetoe ¥\ Atars

Valigetta di campionatura morsa Art 600 T.1x400 s
Sample kit case Art 600 T.1x400 vise

i' At615 N At 610F ‘\ At.376
Cod 0.98.40000 \
\’ | Art605L ~ At610T

SIMBOLOGIA DATI TECNICI
TECHNICAL DATA ICONS

GANASCE
JAWS
Ganascia sssa Ganascianchilee jssa  Ganascianobilee jssaa | Ganascia mobile doppia
Fixed jaw Fixed and movable jaws gradino Double movable jaw
Fixed and movable jaw
with step
PIASTRE GANASCE
JAW PLATES
Piana GRIP
Straight GRIP
POSSIBLITA DI
POSSIBLITY OF
Posizionamento & Cubi-morsa Divisore automatico Divisore Meccanico
cambio rapido Vise tower Dividing head Mechanical dividing head
Quick change &
positioning
PAGINE .
PAGES

Accessori & Ricambi Istruzioni corretto utilizzo Diagrammi forze di semraggio
Accessories & Spare Parts | Instruction for a proper use | Clamping force diagrams
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

MORSE e CUBI-MORSE serie MULTIFLEX
MULTIFLEX series VISES and VISE-TOWERS

MULTIFLEX: LE PIU VERSATILI | Per serraggi multipli Ano a 19 pezzi anche di dimensioni differenti
SERIES MULTIFLEX: THE MOST VERSATILE VISE | For Aexible clamping of multiple workpieces of various sizes

Le morse della serie MULTIFLEX rappresentano un innovativo sistema modulare di serraggio in grado di sfruttare al massimo la capacita della tavola della macchina e di
aumentarne, di conseguenza, la produttivita.

Il sistema ¢ stato ideato per poter serrare contemporaneamente un notevole numero di pezzi sulla tavola della macchina utensile, riducendo cosi notevolmente i tempi
morti.

The MULTIFLEX series vises are a total new concept of modular clamping system able to maximize the machine table capacity and thus to increase its productivity.
This system is designated for clamping several workpieces at the same time on the machine tool table, thus reducing tool changeover times.

USURA INESISTENTE

Grazie all'accurata scelta dei materiali impiegati ed allo studio dimen-
sionale computerizzato dei componenti. Costruzione completa
mentein speciali leghedi acciaioad alta resistenza, normalizzato,
cementato e temprato con durezza 60 +2 HRC. Tutto cid a ¢ne di
conferire massima rigidita, elevate prestazioni e usura inesistente.
Ariprova di tutto cio assicuriamo 5 ANNI| DI GARANZIAsu
tutto il programma morse e organi meccanici in genere.

TEMPI MINIMI DI SET UP
E DI SERRAGGIO PEZZQ

Posizionamenti ed ancoraggi delle ganasce
sul corpo base di rapida esecuzione ed in
prossimita del particolora da lavorare.

MINIMUM OF SET UP
AND CLAMPING TIMES

Quick and versatile jaws positioning very

Thanks to the manufacturing with only the most suitable mate-
rials and to the structure of the vise components (developed
using computer customised softwares and the experience
gained during many years spent working on the speciéc ¢€ld).
High alloyed quality resistance steel, case hardened HRC 60
+2 is used in manufacturing all the Gerardi vises and accesso-
ries in order to give maximum rigidity, high performances and no
wear. As evidence we give 5 YEARS WARRANTY onall
the vises and mechanical components.

close to the workpiece.

GAMMA ILLIMITATA DI
SERRAGGI

(Ganasce a gradino, zigrinate, lisce, per
tondi, dolci, doppie, ecc.)

La posizione, il numero o il tipo di ganascia
puo variare a seconda delle necessita di
serraggio (possibilita di bloccare da 1 a 19
pezzi sulla stessa morsa)

UNLIMITED CLAMPING

RANGE

(Step jaws, serrated, Aat, prismatic, soft,
double, etc.)

The jaws positioning, number or type
could very according to the workholding
needs (from 1 to 19 pcs. clamping possi-
bility on the same vise base)
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GERARDI

il GARANZIA DI MASSIMA PRECISIONE

Di posizionanmeto ed allineamento delle ganasce grazie alla retti ;catura dal pieno
della dentatura di ancoraggio della base.

il HIGHEST ACCURACY

In positioning and alignement (+0,02 mm) thanks to the ground rack teeth on
both the base and the sxed jaws.

M CUNEO DI SPINTA

Tramite rigatura a pettine per un miglior serraggio.

B CLAMPING WEDGE

Best clamping thanks to the comb system

‘W PREDISPOSIZIONE VERTICALE

Tramite distanziali, strutture portapezzi o cubi-morsa verticali.
Le morse modulari MULTIFLEX possono essere assemblate verticalmente, legate
fraloro o montate su speci iche strutture portapezz.

V' VERTICAL SET UP

Through spacers, tombstones or vise-towers.
MULTIFLEX vises can be vertically assembled linked each other or clamped
to speci ;¢ workholding structures.

www.gerardi.it workholding 2016

MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series
GERARDI MODULAR SYSTEM

2 NNy

Possibilita di allineamento ed accoppiamento di ganasce e piu morse su qualsi-
asi posizione della dentatura della base.

) VERSATILITY

Possibility of vises matching and jaws alignement on whatever positioning on
the vise base.

R T e —
90°
2 mm = Passo delle righe
%—‘ ‘ Z Rows pitch

\ RO3

Ll AZIONE DISCENDENTE

Azione discendente del serraggio, grazie all' accoppiamento guidato con
sisterma a pettine di righe rettijcate di ganascia ¢ssa e di ganascia mobile.

[ PULL DOWN JAW ACTION

Clamping accuracy and guided pull down law action thanks to the
ground comb-teeth even between the xed and movable jaws




(&=

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI

SISTEMA MODULARE GERARDI

GUIDA RAPIDA PER LA SCELTA DELLA MORSA MULTIFLEX PIU ADATTA ALLE VOSTRE ESIGENZE

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

1

kN

20kN

---

1 pezzo / piece

=13 2pezzi | pieces 75 125 175
Ogni morsa & completa di Ile .
1 ganascia gssa 4 ganasce ¢sse bl § E 3 pezzi/ pieces 30 64 96
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento AL 60T B 4 pezzi/ pieces 8 33 58
e 4 arresti laterali == o
~ =l B=N 5 pezzi / pieces - 15 35
Art 605/605S/605W ol g
< [ 6 pezzi / pieces - 3 19
Art. 604/604G E % 7 pezzi | pieces - - 8
(0]
@ 2 8 pezzi | pieces - - -
cle
R Opezzi/ pieces - - -
|3 o
il =8 10pezzi/ pieces - - -
=1 o
) Each vise is supplied with = g 11 pezzi / pieces - - -
1¢xedjawvand 4 jxed-noveble jaws RSN S o
one Twrench, one pair of positioning key nuts [l é_ 12 pezzi/ pieces - - -
< and 4 workstops Y S Cod. Art. 600 6.60.01300 6.60.01400 6.60.01500
G <|2 Cod. Art. 600S 6.60.05130 6.60.0S140 6.60.05150
Cod. Art. 600W 6.60.0W130 6.60.0W140 6.60.0W150
300 %

Ogni morsa & completa di
1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sseHrobli
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento

e 4 arresti laterali
Art. 609 / 609T

Art. 608/608T

Art. 610C (extra)

Art. 610E (extra)
Each vise is supplied with
1 ¢xed jaw and 4 ;xed-novable jaws

one T wrench, one pair of positioning key nuts
and 4 workstops

Art. 610F (extra)

* Solo tipo 1 x 300 e 2 x 400 n. 3 ganasce ¢sse-mokili in dotazione
Only type 1 x 300 and 2 x 400 n. 3 jxed-movable jaws included

Apertura max in relazione al numero dei particolari

Max opening according to workpieces to be clamped

---

1 pezzo / piece

2pezzi | pieces 63 113 163

3 pezzi/ pieces 19 53 86

4 pezzi | pieces - 23 48

5 pezzi/ pieces - 25

6 pezzi / pieces - - -

7 pezzi | pieces - - -

8 pezzi / pieces - - -

9pezzi | pieces - - -

10 pezzi / pieces - - -

11 pezzi/ pieces - - -

12 pezzi | pieces - - -
Cod. Art. 606 6.60.61300 6.60.61400 6.60.61500
Cod. Art. 606T 6.60.6T130 6.60.6T140 6.60.6T150

Ogni morsa & completa di

3 ganasce ¢sse, 2 ganasce mobili d spinia
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento
e 4 arresfi laterali

Art 613

Art 604G

Art. 610E (extra)

Each vise is supplied with

3 ¢xed jaws and 2 damping movable jaws
one T wrench, one pair of positioning key nuts
and 4 workstops

Apertura max in relazione al numero dei particolari

Max opening according to workpieces to be clamped

G ---

1 pezzo / piece

2pezzi/ pieces 87 137 185
3 pezzi / pieces 28 62 95
4 pezzi | pieces 21 46 71
5 pezzi/ pieces - 19 39
6 pezzi/ pieces - 16 33
7 pezzi | pieces - 15
8 pezzi/ pieces - 13
9pezzi | pieces - - 2
10 pezzi / pieces - - -
11 pezzi/ pieces - - -
12 pezzi | pieces - - -
Cod. 6.61.11300 6.61.11400 6.61.11500
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S MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

QUICK GUIDE FOR THE PROPER MULTIFLEX VISE CHOICE ACCORDING YOUR SPECIFIC APPLICATION

1 2 3
20kN 30kN 40kN
600 700 400 500 600 700 800 900 700 800 900 1000
508 608 275 375 475 575 675 755 532 632 732 832
225 275 100 150 200 250 300 350 217 267 317 367
129 161 41 75 108 141 175 280 112 145 178 21
83 108 12 37 62 87 112 137,5 59 84 109 134
55 75 - 15 35 55 75 95 28 48 68 88
36 52 - - 16 33 50 66,5 7 23 39 55
22 36 - - 3 17 32 46 - 6 2 34
12 24 - - - 6 18 31 - - 5 18
5 16 - - - - 8 19 - - - 5
- 8 - - - - - 10 - - - -
- 2 - - - - - 2 - - - -

6.60.01600 6.60.01700 6.60.02400 6.60.02500 6.60.02600 6.60.02700 6.60.02800 6.60.02900 6.60.03700 6.60.03800 6.60.03900 6.60.03100
6.60.0S160 6.60.08170 6.60.0S240 6.60.0S250 6.60.0S260 6.60.0S270 6.60.0S280 6.60.0S290 6.60.08370 6.60.0S380 6.60.0S390 6.60.0S310
6.60.0W160  6.60.0W170  6.60.0W240  6.60.0W250  6.60.0W260  6.60.0W270  6.60.0W280  6.60.0W290 6.60.0W370  6.60.0W380  6.60.0W390  6.60.0W310

600 700 400 * 500 600 700 800 900 700 800 900 1000
493 593 262 362 462 562 662 762 512 612 712 812
213 263 87 137 187 237 287 337 197 247 294 347
119 152 28 62 95 128 162 195 92 125 158 191
73 97 - 24 49 74 99 124,5 39 64 89 114 6
45 64 - 2 22 42 62 82 8 28 48 68
26 42 - - 3 20 37 53,5 - 3 20 37
13 26 - - - 4 19 33 - - - 14
- 14 - - - - 5 18 - - - -
- 5 - - - - - 6 - - - -

6.60.61600 6.60.61700 6.60.62400 6.60.62500 6.60.62600 6.60.62700 6.60.62800 6.60.62900 6.60.63700 6.60.63800 6.60.63900 6.60.63100
6.60.6T160 6.60.6T170 6.60.6T240 6.60.6T250 6.60.6T260 6.60.6T270 6.60.6T280 6.60.6T290 6.60.6T370 6.60.6T380 6.60.6T390 6.60.6T310

1000

770

600 700 400 500 600 700 800 900 700 800 900
474 574 242 342 442 542 642 792 470 570 670

237 287 121 171 221 271 321 371 235 285 335 285
128 162 45 78 12 145 178 228 103 136 169 202
96 121 34 59 84 109 134 158,5 7 102 127 152
59 79 5 25 45 65 85 115 30 50 70 90
49 66 - 21 38 54 71 87,5 25 41 57 73
30 44 - 3 17 31 46 66,5 - 12 26 40
26 38 - - 15 27 40 52 - 1 23 35
13 24 - - 1 12 23 40 - - 3 14
12 22 = - - 1" 21 31 - = =

3 12 - - - - 10 22,5 - - -

2 1" - - - - 9 16,5 - - -

6.61.11600 6.61.11700 6.61.12400 6.61.12500 6.61.12600 6.61.12700 6.61.12800 6.61.12900 6.61.13700 6.61.13800 6.61.13900 6.61.13100
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

TGERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI
GUIDA RAPIDA PER LA SCELTA DELLA MORSA MULTIFLEX PIU ADATTA ALLE VOSTRE ESIGENZE

GANASCIA Tipo 1 (49mm) suBASE Tipo 2 / JAW Type 1 (49mm) on BASE Type 2

Ganascia tipo 1 - Jaw type 1
m m M Base t|po 2 - Base type 2

Ogni morsa & completa di . r—"
1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobili

1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento
e 4 arresti laterali

Art. 605/605S/605W

Tipo- Type 12

Art. 604/604G

Tipo - Type 1/2

7
32/25

~ At 601 o1&
> I
|

75

12
o
F--f
O
m‘

Each vise is supplied with 75
1 ¢edjawand 4 predmoveble jaws

one T wrench, one pair of posifioning key nuts

and 4 workstops

m Art. 652T Fre Ganascia tipo 1 - Jaw type 1

Base tipo 2 - Base type 2
Ogni morsa & completa di

1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce (ssemobil -
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento W
e 4 arresti laterali -
Art. 609/609T |
6 Tipo - Type 112 — Art. 601 ‘
Art. 608/609T > Ll_\ﬁ &
Tipo - Type 1/2 ! ~
@ |11 © )
\
|

©
3%[
75

|
Each visei lied with ,@ | | | '
vise is supplied wi | -
1 ¢xed jaw and 4 xed-movable jans @ J—L—h @ 8
one T wrench, one pair of positioning key nuts [
and 4 workstops

75

m Ganascia tipo 1 - Jaw type 1

Base tipo 2 - Base type 2

Ogni morsa & completa di
3ganasce ¢sse, 2 ganasce mobili di spinia
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento

e 4 arresti laterali Art 604G
Tipo - Type 112 W
Art. 613 <—»‘
Tipo - Type 1/2 — |
T
Art. 604G EQ
Tipo- Type 122 @l | @

75

Each vise is supplied with
3 ¢xed jaws and 2 clamping movable jaws
one T wrench, one pair of positioning key nuts

I
< and 4 workstops ‘«i—J

www.gerardi.it workholding 2016



S MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

TGERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM
QUICK GUIDE FOR THE PROPER MULTIFLEX VISE CHOICE ACCORDING YOUR SPECIFIC APPLICATION

GANASCIATipo 1- / JAW Type 1

20kN
D 400 500 600 700 800 900
W 49
1 pezzo / piece 304 404 504 604 704 804
= '§ 2pezzi | pieces 123 173 223 273 323 373
E E 3 pezzi/ pieces 62,7 96 129,3 162,7 196 229,3
E E 4 pezzi | pieces 32,5 57,5 82,5 107,5 132,5 1575
ale 5 pezzi / pieces 14,4 34,4 54,4 74,4 94,4 114,4
=) B8 6 pezzi/ pieces 23 19 357 523 69 857
BB 7 pezzif pieces - 8 23 36,6 50,9 65,1
© g 8 pezzi/ pieces - - 12,3 248 37,3 498
BN 9pezzi/ pieces . . 44 156 26,7 378
ER B 10pezzi/ pieces ; ; ; 8,2 18,2 28,2
PRl 11 pezzi/ pieces - - - 2,2 13 20,4
é ; 12 pezzi / pieces - - - - 55 13,8
ol B8 13pezzi/ pieces - - - - 1,3 8,3
% § Cod. Art. 632 6.63.21400 6.63.21500 6.63.21600 6.63.21700 6.63.21800 6.63.21900
< = Cod. Art. 6328 6.63.25140 6.63.25150 6.63.25160 6.63.25170 6.63.25180 6.63.25190
Cod. Art. 632W 6.63.2W140 6.63.2W150 6.63.2W/160 6.63.2W170 6.63.20/180 6.63.20/190
D 400 500 600 700 800 900
W 49
- 1 pezzo / piece 296 396 496 596 696 796
;g; g 2pezzi | pieces 115 165 215 265 315 365
=0 K5l 3 pezzi/ pieces 54,7 88 121,3 154,7 188 2213
; 8 4 pezzi/ pieces 245 49,5 74,5 99,5 124,5 149,5 6
g Pl 5 pezzi pieces 6.4 26,4 464 66,4 86,4 1064
S Bl 6 pezzi/ pieces - 11 27,7 443 61 777
% Bl 7 pezzi pieces . . 143 28,6 429 57,1
§8 E=N 8 pezzi/ pieces - - 43 16,8 29,3 418
% g Opezzi | pieces - - - 76 18,7 29,8
= BEY  10pezzi/ pieces - - - 02 10,2 20,2
é % 11 pezzi / pieces - - - - 33 12,4
g 3 12 pezzi / pieces - - - - - 5.8
E % Cod.Art. 652 6.65.21400 6.65.21500 6.65.21600 6.65.21700 6.65.21800 6.65.21900
“1= Cod Art. 652T 6.65.2T140 6.65.27150 6.65.27160 6.65.2T170 6.65.27180 6.65.27190
D 400 500 600 700 800 900
W 49
1 pezzo / piece 277 377 AT7 577 677 777
2pezzi/ pieces 138,56 188,5 238,5 288,5 3385 388,5
= | 3pezzi/ pieces 64 97,3 130,7 164 197,3 230,7
Bl B 4pezzi/ pieces 48 73 98 123 148 173
5 E 5 pezzi / pieces 214 414 61,4 81,4 1014 1214
3o 6 pezzi/ pieces 17,8 34,5 51,2 67,8 84,5 101,2
g § 7 pezzi/ pieces 31 174 31,7 46 60,3 74,6
=N B=l 8 pezzi/ pieces 28 15,3 27,8 40,3 52,8 65,3
(—Cu E 9pezzi/ pieces - 4,1 15,2 26,3 374 48,6
= W5 10pezzi/ pieces - 37 13,7 237 33,7 437
S 11 pezzi/ pieces . . 47 138 229 32
A B 12 pezzi/ pieces . . 43 12,7 21 293
E § 13 pezzi/ pieces - - - 52 12,8 20,5
B 14pezzif pieces - - - 14 86 15,7
g g’_ 15 pezzi / pieces - - - - 55 12,1
S IS8  16pezzi/ pieces - - - - 2.2 84
<|= 17 pezzi / pieces - - - - - 57
Cod. 6.69.21400 6.69.21500 6.69.21600 6.69.21700 6.69.21800 6.69.21900
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GERARDI

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

GUIDA RAPIDA PER LA SCELTA DELLA MORSA MULTIFLEX PIU ADATTA ALLE VOSTRE ESIGENZE

GANASCIA Tipo 10 Tipo 2 (49 0 74mm) suBASE Tipo 3 |

JAW Type 1 or Type 2 (49 o 74mm) on BASE Type 3

Ogni morsa & completa di

1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobli

1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento
e4 arresti laterali

Art. 605/605S/605W
Tipo - Type 1/3 - 2/3

Art. 604/604G
Tipo - Type 113 - 2/3

D

Each vise is supplied with
1 ¢xed jaw and 4 jxed-moveble jaws
one T wrench, one pair of positioning key nuts

Ganascia tipo 10 2 - Jaw type 1 or 2
Base tipo 3 - Base type 3

Art. 601

100

W
I

o]

|
&

SRS Vedi quota B pag. 6.12 - For dimension B see page 6.12
Art. 653T Ganascia tipo 10 2 - Jaw type 1 or 2
Art. 653 Jf Art. 6537 B SN Base fipo 3 - Base fype 3

Ogni morsa & completa di )

1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobil

1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento
e 4 arresfi |aterali

Art 600/609T Att. 601 \
Tipo - Type 1/3 - 2/3 om
i ® L9
o ol Lo
1
ak
S8
5| ' -
© L 9)R 1
Each vise is supplied with I *
1 ¢ved jawand 4 ¢xed-movabie jaws 100

Ogni morsa & completa di

one T wrench, one pair of positioning key nuts

and 4 workstops Vediquota B pag. 6.14 - For dimension B see page 6.14

Ganascia tipo 10 2 - Jaw type 1 or 2
Base tipo 3 - Base type 3

Jganasce ¢sse, 2 ganasce mobil d spinta
1chiave aT, 2 tasselli di posizionamento
e4 arresti laterali
Art 604G W
Tipo-Type 113 - 2/3 ’-———‘
Art. 613 . -
Tipo - Type 1/3-2/3 Art. 601 ._l_ir. \
o
Art 604G © !J'_!
Tipo- Type 1/3 - 23 :
ol | L& ‘
I
o I o
[ _—
© 1 @] ][
1
Each vise is supplied with 100 ‘
3 ¢xed jaws and 2 dlamping nmovable jaws

one T wrench, one pair of positioning key nuts

and 4 workstops
Vediquota B pag. 6.12 - For dimension B see page 6.12
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S MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

QUICK GUIDE FOR THE PROPER MULTIFLEX VISE CHOICE ACCORDING YOUR SPECIFIC APPLICATION

GANASCIATipo 1- / JAW Type 1 GANASCIATipo 2- / JAW Type 2
kN 20kN 30kN

D 700 800 900 1000 700 800 900 1000
W 49 74
1 pezzo / piece 606 706 806 906 578 678 778 878
W B 2pezzi/ pieces 275 325 375 425 253 303 353 403
= ué- 3 pezzi/ pieces 164,7 198 231,3 2647 144,7 178 211,3 2447
'if = 4 pezzi/ pieces 109,5 134,5 159,5 184,5 90,5 115,5 140,5 165,5
% ¥l 5 pezzi/ pieces 76,4 96,4 116,4 136,4 58 78 98 118
S |2 B pezzi / pieces 54,3 71 87,7 104,3 36,3 53 69,7 86,3
o w
‘g § 7 pezzi/ pieces 38,6 52,9 67,1 81,4 20,9 35 49,4 63,7
3 ;% 8 pezzi/ pieces 26,8 39,3 51,8 64,3 9,3 21,8 34,3 46,8
s 2 Opezzi / pieces 17,6 28,7 39,8 50,9 - 1,3 224 33,6
§1= 10pezzi / pieces 10,2 20,2 30,2 40,2 - 8 13 23
BN B 11 pezzi / pieces 42 13,3 24 315 - - 53 144
ol = o
=18 12 pezzi / pieces - 75 15,8 24,2 - - - 7,2
Ml 13pezzi/ pieces - 26 10,3 18 - - - -
€ | 2 IRV B} N . . . .
= pezzi / pieces 5,6 12,7
© [
2 4 15pezzi/ pieces . . 1,5 8,1 . - - .
é’_ = Cod. Art. 633 6.63.31700 6.63.31800 6.63.31900 6.63.31100 6.63.32700 6.63.32800 6.63.32900 6.63.32100
= Cod. Art. 633S 6.63.35170 6.63.35180 6.63.35190 6.63.35110 6.63.35270 6.63.35280 6.63.35290 6.63.35210
Cod. Art. 633W 6.63.3W170 6.63.3W180 6.63.3W190 6.63.3W110 6.63.3W270 6.63.3W280 6.63.3W290 6.63.3W210
D 700 800 900 1000 700 800 900 1000
W 49 74
=ls 1 pezzo / piece 596 696 796 896 565 665 765 865
= ué- 2pezzi | pieces 265 315 365 415 240 290 340 390
g N 3 pezzi/ pieces 154,7 188 2213 2547 131,7 165 198,3 231,7
g ¥-8 4 pezzi/ pieces 99,5 124,5 149,5 174,5 775 102,5 127,5 152,5
o
b 5 pezzi/ pieces 66,4 86,4 106,4 126,4 45 65 85 105 6
=l o
M 5l 6 pezzi/ pieces 443 61 77 94,3 23,3 40 56,7 733
> o
(_’i g 7 pezzi | pieces 28,6 429 571 714 79 221 36,4 50,7
o f, 8 pezzi/ pieces 16,8 29,3 418 54,3 - 8,8 21,3 33,8
A=) 9pezzi/ pieces 76 18,7 29,8 409 - - 94 20,6
Nl<
rol =8 10pezzi/ pieces - 10,2 20,2 30,2 - : 2 10
o
i) 5| 11 pezzi/ pieces - 33 12,4 21,5 - - -
ol 2 a0 q
=) B=N| 12pezzi/ pieces - - 58 14,2 - - - -
BN 13pezzi pieces . - - 8 - - - -
g & Cod Art. 653 6.65.31700 6.65.31800 6.65.31900 6.65.31100 6.65.32700 6.65.32800 6.65.32900 6.65.32100
<|= Cod.Art. 653T 6.65.3T170 6.65.37180 6.65.3T190 6.65.3T110 6.65.3T270 6.65.3T280 6.65.3T290 6.65.37210
D 700 800 900 1000 700 800 900 1000
W 49 74
1 pezzo / piece 577 677 777 877 545 645 745 845
2pezzi/ pieces 288,5 338,5 388,5 4385 272 322,5 372,5 422,5
= §_ 3 pezzi/ pieces 164 197,3 230,7 264 146,7 180 213 246,7
©
S| & 4 pezzi / pieces 123 148 123 198 110 135 160 185
'(‘:; BN 5 pezzi/ pieces 814 101,4 1214 1414 67 87 107 127
; § 6 pezzi/ pieces 67,8 84,5 101,2 17,8 55,8 72,5 89,2 105,8
2ls 7 pezzi/ pieces 46 60,3 74,6 88,9 329 47,1 61,4 75,7
A Bl 8 pezzi/ pieces 403 52,8 65,3 778 288 43 53,8 66,3
= =l Opezzi/ pieces 26,3 374 48,6 59,7 13,9 25 36,1 472
:2 =3 10 pezzi / pieces 23,7 33,7 43,7 53,7 12,5 22,5 32,5 425
kS i 11 pezzi / pieces 13,8 22,9 32 41,1 - 10,9 20 29,1
MBSl 12pezzi/ pieces 12,7 21 29,3 377 ; 10 18,3 26,7
© = ] b ] : b
qé ) 13 pezzi/ pieces 52 12,8 20,5 28,2 - - 8.8 16,5
% i 14 pezzi / pieces 14 8,6 15,7 22,9 - - 43 1,4
E i=N 15pezzi/ pieces - 55 12,1 18,8 - - - 73
EJR-Y 16pezzi/ pieces . 22 84 147 - - - 3.4
ii =8 17 pezzi/ pieces - - 57 11,6 - - - -
=N 18pezzi/ pieces : 2 - 83 - : 2 -
19 pezzi/ pieces - - - 59 - - - -
Cod. 6.69.31700 6.69.31800 6.69.31900 6.69.31100 6.69.32700 6.69.32800 6.69.32900 6.69.32100
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size) 1

kN 20kN

A 4x8 4x33 4x58 4x83 4x108
Art. 600 Art. 600S A o 125 " "

Morsa con ganasce lisce (Art. 605)  Morsa con ganasce Zigrinate (Art. 605S) Cy 50
Vise with smooth jaws (Art. 605) Vise with serrated jaws (Art. 605S) '

D 300 400 500 600 700
G 50
Art. 600W pneEw § o .
Morsa con ganascia mobile liscia e . . - I 55 /58
Vise with smooth movable jaws and I 10
¢xed sermated jaws (Art. 605W) L 15
Art. 605/ 605S / 605W, z 100
W 49
Q 100 100 300 300 400
aF 10
kg 72 8,7 10,1 11,6 13
Cod. Art. 600 6.60.01300 6.60.01400 6.60.01500 6.60.01600 6.60.01700

Cod. Art. 600S  6.60.0S130 6.60.0S140 6.60.0S150 6.60.0S160 6.60.08170
Cod. Art. 600W  6.60.0W130 6.60.0W140 6.60.0W150 6.60.0W160 6.60.0W170

PER PARTICOLARI IN APPOGGIO SULLA BASE
FOR WORKPIECES CLAMPED DIRECTLY ON VISE BASE

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

-
Cod. 6.60.41000
Art. 604 °

Ganasdia ¢ssa (1 lato liscia, 1 lato zigrinata)
Fixed jaw (1 side smooth, 1 side serrated)

Ganascia mobile Ganascia mobile » Cod. Art.605S 6.60.55100
e ¢ssaliscia
Fixed and movable
smooth jaws

e ssa zigrinata
Fixed and movable
serrated jaws

'

Cod. 6.60.5L100
Cuneo di spinta a “V"
“V” clamping wedge
Ganascia con cuneo di posizionamento maggiorato Cod. 6.61.51000

Jaw with bigger positioning wedge
(increased with respect to standard dimensions)

Ogni morsa & completa di 1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobili
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento e 4 arresti laterali

30 z z z z z 50 Each vise is supplied with 1 ¢xed jaw and 4 ;xed-movable jaws
oP 1T wrench, one pair of positioning key nuts and 4 workstops
@ = Sede viti calibrate / Hole for shoulder screw
- Art.81 Tipo - Type 1 @10h7 x 20
e Art.81 Tipo- Type2  @16h7x 35
- Art.81 Tipo - Type 3 @16h7 x 45
Vedi pag. 6.36 - Vedi page 6.36
w
‘ B Art. 600 Art. 600S Pag.
- ol o @ n° 1 Art. 601 6.28
@ @ @'H?:I@ n° 1At 604 6.30
! o ! o M s s o
T T T T T T — ] o o
P — — i —r i — e b 7 n°4A1L605 | n°4 A 6055 | 63t
- -
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. MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series
TGERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

30 kN 40 kN
4 x 12mm 4x37 4x62 4x87 4x112 4x137 4x59 4x84 4x109 4x134
B 40 60
Clu 75 100
D 400 500 600 700 800 900 700 800 900 1000
Do 75 100
J 50 70
M 70175 94,5/98,5
| 16 12
L 20 20
Z 100 100
w 74 99
P 13 17
Q 300 200 300 400 500 400 400 500 400 500
g 16 16
kg 22,45 25,95 29,45 32,95 36,4 39,9 65,1 706 776 833

Cod. Art. 600 6.60.02400 6.60.02500 6.60.02600 6.60.02700 6.60.02800 6.60.02900 6.60.03700 6.60.03800 6.60.03900 6.60.03100
Cod. Art. 600S  6.60.0S240 6.60.0S250 6.60.0S260 6.60.08270 6.60.0S280 6.60.0S290 6.60.08370 6.60.0S380 6.60.0S390 6.60.0S310
Cod. Art. 600W  6.60.0W240 6.60.0W250 6.60.0W260 6.60.0W270 6.60.0W280 6.60.0W290 6.60.0W370 6.60.0W380 6.60.0W390 6.60.0W310

UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

Cod. 6.60.42000 6.60.43000
Cod. Art.605 6.60.52000 6.60.53000 6
Cod. Art.605S 6.60.58200 6.60.58300

Cod. 6.60.5L.200 6.60.5L.300

Cod. 6.61.52000 6.61.53000

GANASCIA LISCIA m GANASCIA ZIGRINATA
JAW PLATE SERRATED JAW Art. Pag.
Per il serraggio d particdlari ¢niti Per il serraggio di particolari grezzi 605A
To danp ¢nished workpieces 605G2 To clamp rough workpieces “o0sAS
605B
605BS
604C
605C
605AS 60D 63
605E
605F
605G1
605G2
A 605G3
605H
605M

L

605F — ¢ 605G3
B0SM——— & 5454

604C

605E
605A

605BS

605C ’
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Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

Morsa con ganasce a gradino (Art. 609) / Vise with step jaws (Art. 609)

.
Morsa con ganascia GRIP (At. 609T) o
Vise with GRIP jaws (Art. 609T)

Art. 609/ 609T

Art. 608 / 604T

* Solo tipo 1 x 300 e 2x 400

Only type 1 x 300 and 2 x 400
n 3 ¢xed-movable jaws included

PER PARTICOLARI SOLLEVATI PER FORATURE PASSANTI
RISED WORKPIECES FOR DRILL THROUGH HOLES

n 3 ganasce ¢sse-mabili in datazione

1
kN

P
Q
g F7
kg
Cod. Art. 606
Cod. Art. 606T

6.60.61300
6.60.6T130

3x19mm*  4x23 4x48
32125

50

4x73 4x97

700

100 100 300 400

7,25 8,8
6.60.61400
6.60.6T140

10,2
6.60.61500
6.60.6T150

"7
6.60.61600
6.60.6T160

13,15
6.60.61700
6.60.6T170

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

m*

e Cod. 6.60.91000
Ganascia ¢ssa e mobile con gradino if
Fixed and moving jaw with step
* N / Cod. Art, 610B 6.61.08100
Piastra ganascia dolce / Soft jaw plate — 'IW } N
m N Cod. Art. 610C 6.61.0C100
Piastra ganascia liscia / Smooth jaw plate \
. Cod. Art. 610D 6.61.0D100
Piastra ganascia zigrinata / Serrated jaw plate \

% Cod. Art. 610E 6.61.0E100
Piastra ganascia parallela / Parallel jaw plate \

% Cod. Art. 610F 6.61.0F1000

Piastra ganascia prismatica / Prismatic jaw plate

* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art.610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

Art. 609T

Ganascia ¢ssa e mobile =

con piastra ganascia GRIP a forte serraggio Cod. 6.609T100
Fixed and moving jaw with GRIP jaw-plates
for strongest clamping
Art. 606 Art. 606T
D Ogni morsa & completa di 1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobili
1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento e 4 arresti laterali
50 VA VA VA VA Z 50 Each vise is supplied with 1 ¢xed jaw and 4 ;xed-movable jaws
oP 1T wrench, one pair of positioning key nuts and 4 workstops
@ = Sede viti calibrate / Hole for shoulder screw
e o———— -G O -1t~ @-C— Y ol- Art.81 Tipo- Type 1 @10h7x 20
%o Art.81 Tipo - Type 2 @16h7 x 35
= 167 - Art.81 Tipo - Type 3 @16h7 x 45
) Vedi pag. 6.36 - Vedi page 6.36
Q+0,02
~J A J1/J2* W
‘ [‘—'\ i Art. 600 Art. 600S Pag.
. | i | - o
& & & & & & !@, e n° 1Art. 608/ 604T 6.30
N i — i i A T T o
Pl e s e e ol - P } n° 4 Art. 609 \ n° 4 AL 600T | 6.14
I N ——— — 1 — 9 e ——— ENE— @ @r

o
L
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MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

P 3
30kN 40N

4x24

A 3x 28mm*
B
Cln
D 400
G 3w
J
J1
32
|
L
z
w
P
Q 300
z F7
kg 21,9
Cod. Art. 606 6.60.62400
Cod. Art. 606T 6.60.6T240

200

254
6.60.62500
6.60.6T250

4x49 4x74
40
75
600 700
75
50
83/88
77182
16
20
100
74
13
300 400
16
28,9 32,4
6.60.62600 6.60.62700
6.60.67260 6.60.6T270

4x99

500

38,1
6.60.62800
6.60.6T280

4x124

400

416
6.60.62900
6.60.6T290

4x44

700

400

68,3
6.60.63700
6.60.6T370

4x69 4x94
60
100
800 900
100
70
113/119
103/ 107
12
20
100
99
17
500 400
16
73,8 81
6.60.63800 6.60.63900
6.60.6T380 6.60.6T390

4x 119

1000

500

86,5
6.60.63100
6.60.6T310

UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

Cod. 6.60.92000 6.60.93000
Cod. Art. 610B 6.61.0B200 6.61.0B300
Cod. Art. 610C 6.61.0C200 6.61.0C300 6
Cod. Art. 610D 6.61.0D200 6.61.0D300
Cod. Art. 610E 6.61.0E200 6.61.0E300
Cod. Art. 610F 6.61.0F200 6.61.0F300
* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art.610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34
Cod. 6.60.97200 6.60.9T300
Art. 609 At. | Pag. At | Pag.
604C 605H 6.33
605F O 60562 6058 605M 633
605M——— 604C Py
605BT 609A 6.34
605C 609B 6.34
605D 6.33 609AT 6.34
605G3 605E ' 609BT 6.34
605G1 | 605G2 60SF - -
605G1 - -
609BT 605G2 - -
605G3 - -

605C
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MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size) 1
kN 20kN
m A 4 x21mm 4x46 4x71 4x94 4x121
B 25

Morsa con ganasce doppie (Art. 613) Cho 50
Visewith double jaws (At 613)

D 300 400 500 600 700
G ln 50
J 38
i 44150
| 12
Art 604G ‘ L 12
z 100
Art 601 W 49
oP 9
Q 100 100 300 300 400
gF 10
kg 66 81 95 1 125
Cod. 6.61.11300 6.61.11400 6.61.11500 6.61.11600 6.61.11700

PER PARTICOLARI IN APPOGGIO E SOLLEVATI CON PARALLELE
FOR WORKPIECES ON VISE BASE AND RISED UP WITH PARALLELS

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

Cod. 6.60.4G100

Art. 604G

Ganascia ¢ssa liscia da entrambi i lati
Fixed smooth jawsboth sides

Cod. Art. 610B 6.61.0B100

Art. 610B

Piastra ganascia dolce / Soft jaw plate

-

Cod. Art. 610C 6.61.0C100

*

Piastra ganascia liscia / Smooth jaw plate

(4
Art. 610D \ Cod. Art. 610D 6.61.00100

Piastra ganascia zigrinata / Serrated jaw plate

Cod. Art. 610E 6.61.0E100

*

Piastra ganascia parallela / Parallel jaw plate

m*

Piastra ganascia prismatica / Prismatic jaw plate

Cod. Art. 610F 6.61.0F1000

* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art.610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

Ganascia mobile di spinta
lamping movable jaws

Cod. 6.61.31000

Ogni morsa & completa di 1 ganascia ¢ssa, 4 ganasce ¢sse-mobili

1 chiave a T, 2 tasselli di posizionamento e 4 arresti laterali

50 z z z z z 50 pp  Eachvississuppliedwiih 1 gredjawand 4 eecHmoveble jans
1T wrench, one pair of positioning key nuts and 4 workstops

§ j @ = Sede viti calibrate / Hole for calibrated screw
n oy, — - — - — - N - -4 N _ _
<O D6 O O @C Q) Art.81 Tipo- Type 1 @10h7x 20
?_3 Art.81 Tipo - Type 2 @16h7 x 35
Art.81 Tipo - Type 3 @16h7 x 45

Vedi pag. 6.36 - Vedi page 6.36

Art. 611 Pag.
23] n°® 1 Art. 601 6.28
n°® 3 Art. 604G 6.30
O
n°2Ar. 613
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MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

I Y Y

4x134

A
B

0
C 20

6.61.12600

4x109
40
75
700
75
50
52158
16
20
100
74
13
400
16
31,29
6.61.12700

500

348

6.61.12800

4x159 4x77 4x102 4x127 4x152
60
100

100
70
84790
20
100
99

400 400 500 400 500

38,3 63 68,5 74 79,5

6.61.12900 6.61.13700 6.61.13800 6.61.13900 6.61.13100

UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

Cod. 6.60.4G200 6.60.4G300
Cod. Art. 610B 6.61.0B200 6.61.0B300
Cod. Art. 610C 6.61.0C200 6.61.0C300 6
Cod. Art. 610D 6.61.0D200 6.61.0D300
Cod. Art. 610E 6.61.0E200 6.61.0E300
Cod. Art. 610F 6.61.0F200 6.61.0F300
* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art.610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34
Cod. 6.61.32000 6.61.33000
GANASCIA FISSA GANASCIA DOPPIA
Art' 604(; FIXED JAW m DOUBLE JAW
613D 613E 604A 6.33
604B 6.33
604C 604C 6.33
613A 6.35
604A — — 613B 6.35
613C 6.35
613D 6.35
613E 6.35
613F 6.35
604B ———
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= 83 l MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
GERARDI A

SISTEMA MODULARE GERARDI

Ganasce tipo 1 - Base tipo 2
Jaws Type 1 - Base type 2

Morsa con ganasce lisce (Art. 605) Morsa con ganascia mobile liscia e ssa zigrinata (Art. 605W)
Vise with smooth jaws (Art. 605) Vise with smooth movable jaws and ¢xed serrated jaws (Art. 605W)
Morsa con ganasce zigrinate (Art. 605S)

Vise with serrated jaws (Art. 605S)

D
- 50 z z z z z 50
agP
Art 605 /6058 / 605W 5 6§ & S > <
Tipo -Type 1(\AR2) )
oF -
Art 604 /604G
Tipo-Type 1(VAR2)
J A w
|
[ N2
& & 4
. T T Y —*j:é] “r;"IJ o
i —— S 1 e ) S | Ap— g LS
L a |-
SPECIFICARE QUOTAWIN FASE D ORDINE
TOBE SPEGFY THE WQUOIE IN CASE OF ORDER
Morsa con ganasce a gradino (Art. 609) Art 652T Morsa con ganasce GRIP (Art. 609T)
Vise with step jaws (Art. 609) . Vise with GRIP jaws (Art. 609T)
=W D
50 Z V4 Z V4 V4 50
Art 609B - apP
Tipo-Type 1(VAR2) |
6 Art 609/609T ] /] ’ ’ [ 1%
To-Type 1(AR2) o 167 "
Q+0,02
Art 608/608T A
Tipo -Type 1(\AR2) J ‘ ri,‘ w
| At oo % [Fae [ i
@ @ @ @ @ @ g’ E
T T T T T T — ;J O
iy p—— -t T E——T S Eppe—— ] ]‘Y:@L_Lq;"“
L6 |4l
SPECIFICARE QUOTA WIN FASE DORDINE
TOBE SPECIFY THE WQUOTE IN CASE OF ORDER
Morsa con ganasce doppie (Art. 613)
Vise with double jaws (Art. 613)
Art 613A 50 z z z z 50
Tipo-Type 1(\AR2) aP
Art 613 & > @ @ D-C & %)
Tipo Type 1(\AR2) o7 167 i
Art 604G Q000
Tipo -Type 1(VAR2) J ‘ A ‘ w
i T m T 7] =
Lt L AHIA i o Lt L o
& & & @& & & FE" &
T TT T T T T — T ©
i s Ap— -t FH——— S p— ] #@u@ﬂt
_a |4

SPECIFICARE QUOTAWIN FASE D ORDINE
TOBE SPECIFY THE WQUOTE IN CASE OF ORDER
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MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI

Tipo (grandezza) GANASCIA

JAW type (size)

1
20kN

GERARDI MODULAR SYSTEM

Kit trasformazione
ganasce

Jaws
A 4x325 4x575 4x825 4x107,5 4x1325 4x1575  trasformations kit
B 32/25
C -8 02 75
I 71 (VAR2
D 400 500 600 700 800 200 - (AR
9 Dado a “T” per
G o 75 ganascia ¢ssa
J 38 “T” nut for
;xed jaw
J1 55/ 58 o&l
! 16 BT 1 (AR2)
L 20 D .
ado a “T” per
Z 100 cuneo di
posizionamento
W 49 “T” nut for
aP 13 positioning wedge
Q 300 200 300 400 500 400
0" 16 it 6050 RRVIVE)
kg 16,7 20,2 23,7 27,2 30,7 34,2 Dado a “T” per
Cod. Art. 632 6.63.21400 6.63.21500 6.63.21600 6.63.21700 6.63.21800 6.63.21900 f:,f‘iztdf'osrp'ma
Cod. Art. 6328 6.63.25140 6.63.25150 6.63.25160 6.63.25170 6.63.25180 66325190  clamping wedge
Cod. Art. 632W 6.63.2W140 6.63.2W150 6.63.2W160 6.63.2W170 6.63.2W180 6.63.2W190
Vedi pag 6.36 - See pag 6.36
A 4x245 4x495 4xT45 4%995 4% 1245 4x1495 T1(VAR2)
B 32795 Ganascia mobile
guidata con gradino
C 75 Movable guided
D 400 500 600 700 800 200 Jaw with step
oy o BT 1 (AR2)
J 38 Dado a “T” per
9 ganascia jssa
J1 ae 65/68 T nut for
[ 16 oedjaw
L 2 RIS T (VAR2)
z 100 Dado a “T” per
cuneo di
w 49 posizionamento
oP 13 “T” nut for
Q 300 200 300 400 500 400 positioning wedge
o © I T (VAR2)
Dado a “T” per
kg 16,8 203 238 273 308 343 meotispnta
Cod. Art.652 6.65.21400 6.65.21500 6.65.21600 6.65.21700 6.65.21800 66521900 T nutfor
Cod. Art.652T 6.65.2T140 6.65.2T150 6.65.2T160 6.65.2T170 6.65.2T180 ge52T1g0  ClamPing wedge
Vedi pag 6.34-36
See pag 6.34-36
A 4 x48 4x73 4x98 4x123 4 x 148 4x173
B 25
C 75
D 400 500 600 700 800 900
G In 75 ZGEM 71 (VAR2)
J 38 Ganascia mobile
5 :g " 441 50 Movable jaw
| 16
L 20
z 100 I 71 (VAR2)
W 49 Dado a “T” per
ganascia ¢ssa
aP 13 “T” nut for
Q 300 200 300 400 500 400 xedjaw
g 16
kg 16,1 19,6 23,1 26,6 30,1 B3V
Cod. 6.69.21400 6.69.21500 6.69.21600 6.69.21700 6.69.21800 6.69.21900
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
GERARDI I s

SISTEMA MODULARE GERARDI

Ganasce tipo 1 0 2 - Base tipo 3
Jaws Type 1or 2 - Base type 3

Morsa con ganasce lisce (Art. 605) Morsa con ganascia mobile liscia e ssa zigrinata (Art. 605W)
Vise with smooth jaws (Art. 605) Vise with smooth movable jaws and ¢xed serrated jaws (Art. 605W)

Morsa con ganasce zigrinate (Art. 605S)
Vise with serrated jaws (Art. 605S)

D
50 z z Z z z 50
aP
Art. 605/605S/605W — WS & N & >
Tipo -Type 12 (VAR 3) - / g ? i - %
Art 604/604G o 167 -
Tipo -Type 1-2(VAR 3) & Q+0,02
= J A J w
Art 601 | |
O O 5 L2 R 7
@ @ & @ @ @ g k| 4
T T T T T T — ;J O
i — s ———+ — b4 #@H & ﬂt
SPECIFICARE QUOTAWIN FASE D ORDINE o -]
TOBE SPEGFY THE WQUOIE IN CASE OF ORDER
Morsa con ganasce a gradino (Art. 609) Morsa con ganasce GRIP (Art. 609T)
Vise with step jaws (Art. 609) Vise with GRIP jans (Art. 609T)
Art. 609B - 50 z z z z z 50
Tipo -Type 2-3 aP
Art 609/609T S - > Q- R e & QD C—— R %
Tipo -Type 1- ]
ipo-Type 1-2(VAR3) o o
Art. 608/608T Q+0,02
Tipo -Type 12 (VAR 3) J A " .
‘ I
éﬁ(@ @
&1 3]
T T s T s T — &%4 o
JL—‘H—‘L 777777 T ot — 7t L —— J‘#‘iqﬁi $M$—r
e |-
SPECIFICARE QUOTAWIN FASE D ORDINE
TOBE SPECIFY THE WQUOTE IN CASE OF ORDER
Morsa con ganasce doppie (Art. 613)
Vise with double jaws (Art. 613)
Art 613A
50 Z Z z Z
Tipo -Type 2-3 £l @P
Art 613 ()
Tipo -Type 1-2(VAR 3) oF 167
Q+0,02
Art 604G J A P
Tipo -Type 12 (VAR 3) | | ; WT
& & & & & & @I;Lﬁ
T T T T T T —"‘: T ©
,EA,LL ,,,,,, -t T - e — LJ,;E, $H“" & %
Lo |-

SPECIFICARE QUOTAWIN FASE D ORDINE
TOBE SPECIFY THE WQUOTE IN CASE OF ORDER
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MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

GERARDI

Kit trasformazione

Tipo (grandezza) GANASCIA 1 2
JAW type (size) 20KN 30kN ganasce
Jaws
A 4x1095 4x1345 4x1595 4x1845 4x905 4x1155 4x1405 4x1655 trasformations kit
B 32125 40
C S 100 100 T12(VARJ)
D 700 800 900 1000 700 800 900 1000 ~ Dadoa’T” per
o ganascia ¢ssa
G J» 100 100 “T” nut for
J 38 50 xedjaw
J1 55/58 70/25
| 12 12 LI T2 (VAR
L 20 20 Dado a “T” per
Z 1 00 100 cuneo di
posizionamento
W 49 74 “T” nut for
P 17 17 positioning wedge
Q 400 500 400 500 400 500 400 500
°" 1 1 R T2 (VAR
I't. -
kg 453 50,8 57,8 63,5 50,5 56 63 68,7 Dado a“T* per
Cod. Art. 633 6.6331700 66331800 6.63.31900 66331100 663.32700 663.32800 6.63.32900 6.63.32100  cuneo di spinta
Cod. Art. 6338 66335170 6.63.35180 66335190 66335110 6.6335270 6.63.35280 6.63.35290 6.63.35210 ClTanf]‘;tnfg"fwedge
Cod. Art. 633W 6.63.3W170 6.63.3W180 6.63.3W190 6.63.3W110 6.63.3W270 6.63.3W280 6.63.3W290 6.63.3W210
Vedi pag 6.36 - See pag 6.36
A 4x995 4x1245 4x1495 4x1745  4xT75  4x1025 4x1275 4x1525 T1(VAR2)
B 32/25 40 Ganascia mobile
guidata con gradino
¢ 100 100 Movaple guided
D 700 800 900 1000 700 800 900 1000  Jawwithstep
© im 100 100 T1(VAR2)
J 38 50 Dado a “T” per
0 ganascia jssa
J1 o, 65/68 83/88 T nut for 6
| 12 12 ixedjaw
L 2 2 I T (VARD)
z 100 100 Dado a “T” per
w 49 74 cuneo di
posizionamento
P 17 17 T nutfor
Q 400 500 400 500 400 500 400 500 positioning wedge
gF 16 16 T1(VAR2)
kg 454 50,9 57,9 63,6 51,1 56,6 63,6 69,3  Dadoa’T” per
cuneo di spinta
Cod. Art.653 6.6531700 66531800 66531900 6.65.31100  6.65.32700 6.65.32800 6.65.32900 66532100 ey for
Cod Art.653T 6.65.3T170  6.65.3T180 66537190 66537110  6.653T270 66537280 6.65.37290 6.65.37210  clamping wedge
Vedi pag 6.34-36
See pag 6.34-36
A 4x123 4 x 148 4x173 4 x198 4x110 4x135 4 x 160 4 x185
B 25 40
C 100 100
D 700 800 900 1000 700 800 900 1000
G o 100 100 ICGEM 712 (VARD)
J 38 50 Ganascia mobile
" A 44150 52/58 Movable jaw ‘
| 12 12
L 20 20
z 100 100 T1-2(VAR3)
W 49 74 Dado a “T” per
ganascia ¢ssa
P 17 17 “T” nut for
Q 400 500 400 500 400 500 400 500 xedjaw
agr 16 16
kg 447 50,2 57,9 62,9 49,4 54,9 61,9 66,6
Cod. 6.69.31700  6.69.31800 6.69.31900 6.69.31100  6.69.32700  6.69.32800  6.69.32900  6.69.32100

Vedi pag 6.35-36
See pag 6.35-36
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GERARDI

& HI
MADE IN ITALY L)j I

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

iol

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

1
20kN

kN
m Art 603 A 4 x8mm 4x33 4x58 4x83 4x108
i B 25
Qubo-morsa con ganasce lisce (Art. 605) & B1 32795
Mse-tower with smooth jaws (Art. 61
Jous (. 60%) Att 604 . C3y 100
CQubomorsa conganasce zigrinate (At. 6055) . G 0
Vise-tower with semated jaws (Art. 605S) Art. 605 ~ J 38
pNEV ¢ H &
Qubo-nmorsa con ganasce mobli lisce e ¢ssa @ 25
2ginata (At 605W)
\Mse with smmooth movable jaws and jxed L 2
serated jaws (At 605W) M 14
) . ) kg 26,2 1,2 36,2 412 46,3
Ogni cubo-morsa & completo di
4 ganasce ¢sse, 16 ganasce jssemoti Cod.At602 66021300 66021400 66021500 66021600  6.60.21700
;ﬁg:eezgi;ﬁi‘”a Fosel fipeadonamenio B CodAt602S 66025130 6602540 66025150 66025160 66028170
Each vise-tower is supplied with Art 828 ‘A Cod Art602W  6.60.2W130 6.60.2W140 6.602W150  6.60.2W160 6.60.2W170
4 jxed jaws and 16 jxed-movable javws (extra)
1 Twrench, 1 pair of positioning
key nuts and 16 workstops
AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !
-
Art. 604 Cod 6.60.41000
Genascia ¢ssa (1 lato liscia, 1 lato agnneta)
Fixed jaw (1 side smoath, 1 side semated)
[ Art. 605 | Cot Ao05 305100
Ganascia mobile Ganascia mobile Cod. Art6055 6.60.55100
e ¢ssa liscia e /ssaziginata
Fixed and movable Fixed and movable
smooth jaws serrated jaws
Art. 605L Cod 6.605L100
Cuneo di spinta a “\V*
“V* clamping wedge
Ganascia con cuneo di posizionamento maggiorato tol 58151000
Jaw with bigger positioning wedge
(increased with respect to standard dimensions)
. (%)Ll
< 2 mm = Passo delle righe
05 a
| C
oo R0O3
J A J1 : \—L G :
| , . Foro di centraggio
. . . Centering hole
anjes I NP e AT AT L AT @ e e :
il Al 1 il v I ' L
— —— — — —
(2 I i 3 A s A @'ﬂ—
@ ‘e
Joe__Jo {o_Jjo o _jo o] ARy EE 20
& @,
] fﬁ | g
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C MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MADE IN ITALY GERARDI MODULAR SYSTEM

2 3
30kN AKN

4x12mm 4x37 4x62 4x62 4x87 4x87 4x 87 4x 112 4x59 4x84 4x109 4x134
40 40 40 40 60
40 40 40 40 60
150 230 150 210 240 240
400 500 600 600 700 700 700 800 700 800 900 1000
75 75 75 7% 100
50 50 50 50 70
70175 70175 701775 70/75 945/98,5
100 = 100 100 = = 150/ 200
50 50 50 50 50
20 20 20 20 20
2 2 2 2 30
79 90,2 101,4 144 126 1492 175 195 254 278 301 325

6.60.22400 6.60.22500 6.60.22600 6.60.22601 6.60.22700 6.60.22701 6.60.22702 6.60.22800 6.60.23700 6.60.23800 6.60.23900 6.60.23100
6.60.25240 6.60.25250 6.60.25260 6.60.25261 6.60.25270 6.60.25271 6.6025272  6.60.25280 6.60.25370  6.60.25380 6.60.25390 6.60.25310
6.602W240 6602W250  6.60.2W260 660.2W261 6602W270  6.602W271 660.2W272 6602W280 6.602W370 660.2W380 6602W3%0  6.60.2W310

| prezzi su fondo magenta sono comprensivi di base integrale / Prices on the magenta background include the solid head plate with the vise-tower
UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

6.60.42000 6.60.43000
6.60.52000 6.60.53000
66055200 6.60.58300 6
6.605L200 6.605L300
6.61.52000 6.6153000
GANASCIA LISCIA GANASCIA ZIGRINATA

JAW PLATE SERRATED JAW

Per il seraggio d particolan ¢niti Per il serraggio di particolari grezzi
To danp ¢nished workpieces To damp rough workpieces >

Ganascia mobile listia e ¢ssa aginata
Smooth movable jawand jxed semated jaw

Art. 604

Art. 602 At. 6025  Pag.

EX MADE IN ITALY

n° 1Art. 603 6.29
n° 4Art. 604 6.30
n° 16 Art. 605 | n° 16 Art 605S | 6.31
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MADE IN ITALY

GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise type (size)

Art 608
Art 604T

Quboimorsa conganasce a gradino (At. 609)
\Msetower with step jaws (At. 609)

Cubo-morsa con ganasce GRIP (At 609T)
Vise-tower with GRIP jaws (At 609T)

Ogni cubo-morsa & completo di

4 ganasce ¢sse, 16 ganasce ¢sse mobli,

1 chiave a T, 1 coppia tasselli di posizionamento
e 16 arresti laterali

Each vise-tower is supplied with

4 jxed jaws and 16 jxed-movable jaws

1T wrench, 1 pair of positioning key nuts

and 16 workstops

Art. 609T
* Solotipo 1x300e 200N 12 garesce jsse ot in dotazione

Onlytype 300and 2¢00n. 3 jedmovade
jaws included

Art.828exra S

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

kg 296
Cod. Art. 607  6.60.71300
Cod. Art. 607T  6.60.7T130

A 3x 19mm *

SISTEMA MODULARE GERARDI

4x23 4x48 4x73 4x97

400 700

346
6.60.71400
6.60.7T140

396
6.60.71500
6.60.7T150

446
6.60.71600
6.60.7T160

497
6.60.71700
6.60.7T170

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !

Ganastia ¢ssae mobile congradino
Fixed and moving jaw with step

o108

Piastra ganascia dolce / Soft jaw plate

m*

Piastra ganascia liscia / Smooth jaw plate

o100

Piastra ganascia zigrinata / Serrated jaw plate

m*

Piastra ganascia parallela / Parallel jaw plate

m*

Piastra ganascia prismatica / Prismatic jaw plate

Cod

Cod. Art. 610B

Cod. Art. 610C

Cod. Art. 610D

Cod. Art. 610E

Cod. Art. 610F

6.60.91000

6.61.0B100

6.61.0C100

6.61.0D100

6.61.0E100

6.61.0F1000

* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art 610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

Art. 609T

Ganascia ¢ssa e mobile
con piastra ganascia GRIP a forte serraggio

Fixed and moving jaw with GRIP jaw-plates
for strongest clamping

Art. 607T

Cod

2 mm = Passo delle righe
Rows pitch

6.60.9T100

¢ |

G

|
Y

Foro di centraggio
Centering hole

sessced

¢l o

&

&

y

o =

|

|
oo

|

H
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CS -] MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

TGERARDI MADE IN ITALY [N GERARDI MODULAR SYSTEM

30kN 40kN
3 x28mm* 4x24 4x49 4x49 4x74 4x74 4x74 4x99 4xT77 4x69 4x94 4x 119
40 40 40 60
40 40 40 40 60
150 230 150 210 240 240
400 500 600 600 700 700 700 800 700 800 900 1000
75 75 75 75 100
50 50 50 50 70
83/88 83/88 83/88 83/88 109/ 113
77182 1718 77182 77182 103/107
100 - 100 - - = 150/ 200
50 50 50 50 50
20 20 20 20 20
2 22 2 22 30
74 74 74 74 99
856 96,8 108 150 192 1558 183 203 268 292 315 339

6.60.72400 6.60.72500 6.60.72600 6.60.72601 6.60.72700 6.60.72701 6.60.72702 6.60.72800 6.60.73700 6.60.73800 6.60.73900 6.60.73100
6.60.7T240 6.60.7T250 6.60.77260 6.60.7T261 6.60.7T270 6.60.7T271 6.60.7T272 6.60.77280 6.60.7T370 6.60.7T330 6.60.7T390 6.60.7T310

| prezzi su fondo magenta sono comprensivi di base integrale / Prices on the magenta background include the solid head plate with the vise-tower

UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

Cod 6.60.92000 6.60.93000
Cod. Art. 610B 6.61.08200 6.61.08300
Cod. At.610C 6.61.0C200 6.61.0C300
Cod. At. 610D 6.61.00200 6.61.0D300
Cod. Art. 610E 6.61.0E200 6.61.0E300
Cod. Art. 610F 6.61.0F200 6.61.0F300

* Piastrine Art610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

Cod 6.60.9T200 6.60.9T300

Ganascia ¢ssa e mobile congradino Ganastia ¢ssa e mobile
Fixed and moving jaw with step con piastra ganascia GRIP
aforte serraggio
Fixed and moving jaw with
GRIP jaw-plates
for strongest clamping

vuo
-4

Art. 608/ 608T Art. 609/ 609T

Art. 607 Pag.

n° 1Art. 603 6.29
n° 4Art. 608 6.30
n° 16 Art. 609 6.31
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MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
SISTEMA MODULARE GERARDI

1
20kN
m , 4x2tmm  4x46 4x71 4x94 4x121
e Al %

Cubo-morsa con ganasce doppie (Art. 613)

Mise-tower with double jaws (Art. 613) L
300 400 500 600 700
Giw 50
Ogni cubo-morsa & completo di J 38
12 ganasce ¢sse, 8 ganasce ¢sse mobli,
1 chiaveaT i 44150
1 coppia tasselli di posizionamento H 66
e 16 arresti laterali
) ) S a1 50
Each vise-tower is supplied with
12 ixed jaws and 8 ixedHmovable jans L 20
1 T wrench, M 14
1 pair of positioning key nuts
and 16 workstops w 49
kg 242 2.3 344 395 45
Cod 6.61.21300 6.61.21400 6.61.21500 6.61.21600 6.61.21700
Art_828 extra /
AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI ACCESSORI MODULARI !
Art. 604G ‘ad Cod 6.60.4G100

Ganascia ¢ssa lisda da entranbi i lati
Fixed smooth jawsboth sides

Art. 610B g , S ' Cod. At 610B 6.61.08100
Piastra ganascia dolce / Soft jaw plate i ) N

Cod. Art. 610C 6.61.0C100

*

Piastra ganascia liscia / Smooth jaw plate

Art. 6100 B a Cod. Art. 610D 6.61.0D100

Piastra ganascia zigrinata / Serrated jaw plate

m*

Piastra ganascia parallela / Parallel jaw plate

m*

Piastra ganascia prismatica / Prismatic jaw plate

Cod. Art. 610E 6.61.0E100
Cod. Art. 610F 6.61.0F1000

* Piastrine Art.610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art 610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

6.61.31000
Ganascia mobile di spinta
lamping movable jaws
: o
_ruun 2 mm = Passo delle righe
90° Rows pitch |
05 =
NWVV%\ C
R03
J _A__ A J \—L G

Foro di centraggio
Centering hole

B
ER
=3
=
=5
=
B
82
23

LLLELTITHTTTY [T | LTI ¢ .0
el jeer o |l _foe eI g[o
LI - ' A R i L
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CS -] MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MADE IN ITALY SN GERARDI MODULAR SYSTEM

2 K
30kN 40kN

4 x 34mm 4x59 4x84 4x 84 4x109 4x109 4x109 4x134 4x77 4x102 4x127 4x152

40 40 40 40 60
150 230 150 210 240 240

400 500 600 600 700 700 700 800 700 800 900 1000
7% 7% 7 7 100
50 50 50 50 70

52158 52/58 52158 52/58 84790

100 - 100 - - - 150 /200
50 50 50 50 50
20 20 20 20 20
2 2 2 2 30
74 74 74 74 99

724 836 948 137 106 1426 170 190 244 268 291 315

6.61.22400 6.61.22600 6.61.22600 6.61.22601 6.61.22700 6.61.22701 6.61.22702 6.61.22800 6.61.23700 6.61.23800 6.61.23900 6.61.23100

| prezzi su fondo magenta sono comprensivi di base integrale / Prices on the magenta background include the solid head plate with the vise-tower

UPGRADE YOUR VISE APPLICATIONS THROUGH MODULAR ACCESSORIES !

Cod 6.60.4G200 6.60.4G300
Cod. Art. 610B 6.61.08200 6.61.08300
Cod. At.610C 6.61.0C200 6.61.0C300
Cod. Art. 610D 6.61.0D0200 6.61.0D300
Cod. Art. 610E 6.61.0E200 6.61.0E300
Cod. Art. 610F 6.61.0F200 6.61.0F300

* Piastrine Art610B - 610C - 610D - 610E - 610F dimensioni come pagina 6.34 - Jaw plates Art610B - 610C - 610E - 610F dimensions as page 6.34

Cod 6.61.32000 6.61.33000

Ganascia mobile di spinta
lamping movable jaws

Art. 612
n° 1Art. 603 6.29
n° 12 Art 604G 6.30

n° 8Art. 613
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C RICAMBI e ACCESSORI MULTIFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

A M 50 70

C_orpo base morsa B 8 12,5 15
Vise base body B1 8 105 15
Chee 50 75 100
D 300 400 500 600 700 400 500 600 700 800 900 700 800 900 1000
E 375 55 75
F 100 100 100
Gl 50 75 100
aP 9 13 17
Q 100 100 300 300 300 100 200 300 400 500 400 400 500 400 500
S 50 50 50
g 10 16 16
z 100 100 100
kg 44 59 73 88 102 139 174 209 244 279 314 425 48 55 60,7

Cod.

6.60.11300
6.60.11400
6.60.11500
6.60.11600
6.60.11700
6.60.12400
6.60.12500
6.60.12600
6.60.12700
6.60.12800
6.60.12900
6.60.13700
6.60.13800
6.60.13900

6.60.13100

po (gandezz2) morsa | Ve (type) e — — n
G 50 75 100
H
N

B M U LTIFLEX 28 3 3

Piastra di interfaccia Zero Point

per marse MULTIFLEX -~ ” 2 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4
Rooz 200 200 250 250 200 200 250 250 200 250 300 200 250 300 200
kg 31 42 53 64 74 75 95 14 132 152 172 178 204 23 255
S S S 3 8 S S S S 3 3 8 S S S
k. & ¥ ® @ E § ® & § &8 & 5 8 g 3
& & & 2} 2} & & & & & 2} & & & &
L
Zero Point connecting
plate for MULTIFLEX vises
| Art. 601 o | Art. 62
Corpo base morsa 2 mm = Passo delle righe Q'i—‘ ‘ Piastra di interfaccia Zero Point per morse senza
Vise base body Rows pitch ’VVWV%\ alcuna dotazione.
\ R Zero Point vise base connecting plate supplied without
03 any accessory.
50 z z z V4 z 50 :
(%] S
2 &) >® o} 3 @< b . . ‘ ‘ R
‘.. 20087 05 7=
g 167 cececscscscscace ;
H N
Q+002 : @POH7
s F _F F F Fe B_A R
] \ 4 1 ‘
& & @ @ & © &l Lé]-o |
x| O
o Y Lflg ] oo O e e O oo
\
D G
| D |

@ = Sede viti calibrate
Hole for shoulder screw
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C MULTIFLEX SPARE PARTS and ACCESSORIES

GERARDI MADE IN ITALY GERARDI MODULAR SYSTEM

Corpo base cubo

Kale hane hoo C o 100 150 20 150 210 240 240

D 300 400 500 600 700 400 500 600 600 700 700 700 800 700 800 900 1000

G 50 75 B 75 100
o1 % 50 50 50 50 50
L0z 2 2 2 2 2 2
kg 154 205 256 07 358 448 56 672 M0 784 115 143 163 164 188 211 235

Cod

6.60.31300
6.60.31400
6.60.31500
6.60.31600
6.60.31700
6.60.32400
6.60.32500
6.60.32600
6.60.32601
6.60.32700
6.60.32701
6.60.32702
6.60.32800
6.60.33700
6.60.33800
6.60.33900
6.60.33100

| prezzi su fondo magenta sono comprensivi di base integrale
Prices on the magenta background include the solid head plate with the vise-tower

= B
g_—‘/L/vvvv%\

Corpo cubo semplice : 2mm= »
Simple cube body + Passo delle righe
+ Rows pitch

v

RO RRRR RO RN RN RO RRERRRRR RN RRRORORARE RN RRRRR AR RN RRRARR R

Foro di cenfraggio 6

Centering hole

IR RRRR RN AR RARER AR NRRRR AR RRRARR R

D

Corpo cubo con base integrale
Cube body with integral base

T
25
’VW\/V%\
\ RO03

5 2mm=
¢ Passo delle righe
+ Rows pitch

IR AR RRRAAAA
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(= GANASCE MULTIFLEX
TGERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

Art. 604

Ganascia ¢ssa (1 lato liscia, 1 lato zigrinata) per morsa Art. 600 e 602
Fixed jaw (1 side smooth, 1 side serrated) for vise Art. 600 and 602

kg 04 135 3,84
Cod. 6.60.41000 6.60.42000 6.60.43000

Art. 604G

Ganascia jssa lisciada entrambi i lati, per morsa Art. 611 e cubi Art. 612
Fixed smooth jaw both sides, for vise Art. 611 and cubes Art. 612

kg 0,5 1,40 3,90
Cod. 6.60.4G100 6.60.4G200 6.60.4G300

J 38 50 70
Cod. 6.60.4T100 6.60.4T200 6.60.4T300

Ganascia jssa GRIP per morsa Art. 606T
Fixed GRIP jaw for vise Art. 606T

J 38 50 70
kg 045 14 4
Cod. 6.60.81000 6.60.82000 6.60.83000

Art. 608

Ganascia ¢ssa con gradino per morsa Art. 606
Fixed step jaw for vise Art. 606

Art. 614T

Ganascia ¢ssa con doppio gradino
Fixed jaw with double step

Cod. 6.61.4T100 6.61.4T200 6.61.4T300

Art. 604 Art. 608 »
Art. 614T

w
B
D
E
F
G
J
J1
J2
L
M M10 M10 M10
Q 5 8 10
R 30 50 50
S 7 10 10
T M5 M6 M6
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Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

MULTIFLEX CLAMPING DEVICE
GERARDI MODULAR SYSTEM

kg 0.6 1.8 47
Ganascia ¢ssa e mobile liscia per morsa Art. 600
Fixed and movable smooth jaw fo vise Art. 600 Cod. 6.60.51000 6.60.52000 6.60.53000
Ganascia discendente guidata / Sistema a pettine (Particolare)
Guided pull down jaw / Comb system (Detail)
kg 0.6 1.8 47
m Cod. 6.60.5S100 6.60.55200 6.60.5S300
Ganascia ¢ssa e mobile zigrinata per morsa Art. 600
Fixed and movable serrated jaw Art. 600
m Cod. 6.60.5W100 6.60.5W200 6.60.5W300
Ganascia ¢ssa zigrinata e mobile liscia per morsa Art. 600
Serrated ¢xed jaw and movable smooth for vise Art. 600
ke ! 2.2 b
Art. 609 g 08 59
. . ) Cod. 6.60.91000 6.60.92000 6.60.93000
Ganascia ¢ssa e mobile con gradino per morsa Art. 606
Fixed and moving jaw with step for vise Art. 606
Art. 609T Cod. 6.60.9T100 6.60.9T200 6.60.9T300
Ganascia ¢ssa e mobile GRIP per morsa Art. 606T
Fixed and moving GRIP jaw for vise Art. 606T
Art. 609 Art. 609T
5 Ji 5 W
R
‘ i [[I1 IIII;IIII [[[]
z FESs | (I 8 B
U)E_\> EFET/'%:LL

w

B

D

E

F

G

H

|

J 54 /58
J1 65/68
J2 59/62
L 22
M M10
N 25
Q 5

R 30
S 7

T M5
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109/ 113
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GANASCE MULTIFLEX

“GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI
Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size 1 2 3
-
Ganascia mobile di spinta doppia per morsa Art. 611 cod 6.61.31000 6.61.32000 66133000
Double clamping movable jaws for vise Art. 611
Ganascia con cuneo di posizionamento maggiorato >
Jaw with bigger positioning wedge
Increased with respect to standard dimensions
( ) e Cod.Art.615 6.61.51000 6.61.52000 6.61.53000
m m Cod Art615W  6.61.5W100 6.61.5W200 6.61.5W300
>
Ganascia con cuneo di posizionamento maggiorato con
ganascia ¢ssa zigrinata e mobile liscia e
Jaw with bigger positioning wedge with serrated xed jaw
and smooth movable jaw
J1
J W ’ ’
= |
: H I
T T, o Q| | =
m | /| e
| 9 | & O\
> @ | ! i \
|
|
R \r -
! (1 -
| 'R
G D D T S
E E

49 74 9
64 10 150

B 25 40 60
B1 45 60 75

C 21 33 46

D 14 22 30

E 22 35 48

F 9 15 21
F1 8 14 21

G 13 15 25

H 25 34 50

| 18 26 40

J 44150 52/58 84/90
J1 54 /58 73179 94.5/98.5
L 22 25 35
M M10 M10 M10
N 45 60 75
R 30 50 50

S 7 10 10

T M5 M6 M6
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€= MULTIFLEX SPARE PARTS and ACCESSORIES for Art. 604 and Art.605
TGERARDI

GERARDI MODULAR SYSTEM

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

Art. 604 G ja sssa (1 lato liscia, 1lato Zgrinata) Cod. 6.60.41000 6.60.42000 6.60.43000

Fixed jaw (1 side smooth, 1 side serrated)

; . - Cod. 6.60.4A100 6.60.4A200 6.60.4A300
Ganascia ¢ssa (un lato liscio e uno zigrinato
Art. 604A gal ginelo)

Fixed jaw ( 1 side smooth, 1 side serrated)

Cod. 6.60.4B100 6.60.4B200 6.60.4B300

Art. 604B Dado a “T” per ganasda ¢ssa / “T” nut for jxed jaw ‘
Vite TCE! ;ssaggio ganascia jssa Cod. 6.60.4C100 6.60.4C200 6.60.4C300
Art. 604C Hex socket head screw for gxedjaw T
- Cod. 6.60.5A100 6.60.5A200 6.60.5A300
Art. 605A Cuneo di posizionamento / Positioning wedge n 3
Art. 605AS Cuneo di posizionamento zigrinato Cod. 6.60.5AS10 6.60.5AS20 6.60.5AS30

'

Serrated positioning wedge

Cod. 6.60.58100 6.60.58200 6.60.5B300

».

Art. 605B Cuneo di spinta / Clamping wedge

Cod. 6.60.58S10 6.60.58S20 6.60.5BS30
Art. 605BS Cuneo di spinta zigrinato / Serrated clamping wedge

Dado a “T” per cuneo di posizionamento Cod. 6.60.5C100 6.60.5C200 6.60.5C300

“T” nut for positioning wedge

Dado a “T” per cuneo di spinta Cod. 6.60.5D100 6.60.5D200 6.60.5D300

“T” nut for clamping wedge

Art. 605D

Cod. 6.60.5E100 6.60.5E200 6.60.5E300
Vite TCEI / TCEI screw

Cod. 6.60.5F100 6.60.5F200 6.60.5F300
Anello elastico / Seeger

Cod. 6.60.5G101 6.60.5G103 6
Vite a gradino / Step screw

Cod. 6.60.5G201 6.60.5G202 6.60.5G203
Perno amolla / Spring pin

20T [oenc

Cod. 6.60.5G301 6.60.5G303
Molla / Spring
% Cod. 6.60.5H100 6.60.5H200 6.60.5H300
Molla / Spring .
) . Cod. 6.60.5100 6.60.51200 6.60.51300
Cuneo a spinta dolce / Soft clamping wedge \ 2
P '. .y Cod. 6.60.5L100 6.60.5L200 6.60.5L300
Cuneo di spinta a “V* / “V” clamping wedge \ ’ |
Cod. 6.60.5M100 6.60.5M200 6.60.5M300
Rondella / Washer k( \)

Art. 604 | Art. 605

Ganasdia ¢ssa Ganascia ¢ssa mobile
604C (1 lato lisdia, 1 lato zigrinata) 6o4C Fixed movable jaw

per morsa Art. 600 e 602

Fixed jaw

(1 side smoath, 1 side serrated) 605A 605G
604A for vise Art. 600 and 602

® |

604B ——

605C 605G1 605G3 605G2
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MULTIFLEX SPARE PARTS and ACCESSORIES

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEMI

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type)

Art. 605B Art. 605BT Cod. At.605B 66058100 6.60.58200 6.60.58300
Cuneo di spinta Cuneo di spinta per piastra GRIP Cod. Art. 605BT 6.60.5BT10 6.60.5BT20 6.60.5BT30
Clamping wedge Clamping wedge for GRIP plate

Cun_e_o d_i posizionam_ento con gradino Cuneo di posizionamento GRIP Cod. Art. 609AT 6.60.9AT10 6.60.9AT20  6.60.9AT30
Positioning wedge with step Positioning GRIP wedge

Art. 609A \: Art. 609AT Cod. Art. 609A 6.60.9A100 6.60.9A200 6.60.9A300
\ oy

Art. 609B Art. 609BT Cod. Art.609B  6.60.9B100 6.60.98200 6.60.9B300
Ganascia mobile guidata con gradino Ganascia mobile guidata GRIP Cod. Art. 609BT 6.60.9BT10 6.60.9BT20 6.60.9BT30
Movable guided jaw with step Movable guided GRIP jaw

A 48 73 98

Art. 610B B 20 32 50
Piastra ganascia dolce c 12 18 30
Soft jaw plate Cod. 6.61.0B100 6.61.0B200 6.61.0B300

A 48 73 98

B 20 32 50
Piastra ganascia liscia Y 6 10 10
Smooth jaw plate Cod. 6.61.0C100 6.61.0C200 6.61.0C300

A 48 73 98

Art. 610D A % 32 s
Piastra ganascia zigrinata Y 6 10 10
Serrated jaw plate Cod. 6.61.0D100 6.61.0D200 6.61.0D300

A 48 73 98
B 15 27 45
. . C 6 10 10
Piastra ganascia parallela
Parallel jaw plate Cod. 6.61.0E100 6.61.0E200 6.61.0E300
A 48 73 98
B 20 32 50
. . . C 8 10 10
Piastra ganacia GRIP a forte serraggio Cod 6107100 66107200 66107300
GRIP jaw plate for strongest clamping : o R o0
[4] 5+35 9+50 20 +80
A 48 73 98
. i . B 20 32 50
Piastra ganascia prismatica c 0 s 0
Prismatic jaw plate
Cod. 6.61.0F100 6.61.0F200 6.61.0F300
m Vite per piastre ganasce Cod. 6.61.02100  6.61.02200 6.61.02300
Screw for jaw plates

Art. 6 Art. 609T
Ganascia mobile e jssa con gradino 6058 Ganasdia ¢ssa e mobile GRIP

pd rezion! Fixed and movable GRIP jaw
Fixed and moving jaw with step
Typical amangements 6108

605BT

610E

610Z
Arresto laterale per
allinemento Art 610
610T Workstop for
alignement of Art.610
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€= MULTIFLEX SPARE PARTS and ACCESSORIES for Art. 613 and Art.615

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size 2

Cod. 6.60.8A100 6.60.8A200 6.60.8A300

Art. 608A Ganascia jssa con gradino / Fixed jaw with step

Cod. 6.61.3A100 6.61.3A200 6.61.3A300

m Ganascia mobile / Movable jaw
Cuneo di spinta / Clamping wedge
m Dadoa “T" /“T” nut
m Vite TCEI / Hex socket head screw
m Grano / Set screw
m Molla / Spring

Cuneo di posizionamento liscio maggiorato

m Positioning wedge smooth

(increased with respect to stand dimension)

Cod. 6.61.3B100 6.61.38200 6.61.3B300

Cod. 6.61.3C100 6.61.3C200 6.61.3C300

Cod. 6.61.3D100 6.61.3D200 6.61.3D300

Cod. 6.61.3E100 6.61.3E200 6.61.3E300

Cod. 6.61.3F100 6.61.3F200 6.61.3F300

Cod. 6.61.5A100 6.61.5A200 6.61.5A300

m Cuneo di posizionamento zigrinato maggiorato Cod.  6.615AS10 6.61.5A520 6.61.5A530
Positioning wedge serrated

(increased with respect to stand dimension)

Cuneo di posizionamento dolce maggiorato

m Positioning wedge soft

(increased with respect to stand dimension)

Cod. 6.61.51100 6.61.51200 6.61.51300

Cuneo di posizionamento a gradino maggiorato

m Positioning wedge with stop

(increased with respect to stand dimension)
| Art. 615C  [velmCoocitarmtan
Hex socked head screw for ¢xed jaw

TCEI screw

Cod. 6.61.5L100 6.61.5L200 6.61.5L300

Cod. 6.61.5C100 6.61.5C200 6.61.5C300

Cod. 6.61.5E100 6.61.5E200 6.61.5E300

Ganascia mobile di spinta —— 613D 613A 605F — () Ganascia
Clamping movable jaws 605SM—————& 604C — con cuneo di posizionamento maggiorato

613B ~\
P

a
C

& & 613F

Jaw with bigger positioning wedge
(Increased with respect to standard
dimensions)

615A
615A8
615AI1
615AL

oo @) =

605C 605G1 605G3 605G2

613C
613E

e

613A
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(= RICAMBI ¢ ACCESSORI MULTIFLEX
TGERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI
Dadi a “T” per trasformazioni
“T” nuts for trasformations

. Base / Base Ti po - Type 2 Tipo - Type 3 Tipo - Type 3
TIpO (grandezza) / (type) Size Ganascia / Jaw Tipo - Type 1 Tipo - Type 1 Tipo - Type 2
D1
D B 6 6 10
Art. 604B o | Fe— -2 0 o o ”
Dado a “T” per ganascia jssa F: ( L D1 22 30 30
Pt for gyedjaw © | E 34 39 39
w 1ol i F 10 10 10
L
£ G 19 25 25
[ 18 18 25
L 30 30 45
@ 0] M8 M8 M12
| — Cod 6.60.4B100/2 6.60.4B100/3 6.60.4B200/3
O
m
D o D 14 14 22
[Te]
Dado a “T” per cuneo di posizionamento [ D1 22 30 30
“T" nut for positioning wedge il ! 5 E 34 39 39
S i | I F 10 10 10
o G 19 25 2%
w [ | 1 | ) ) )
E L 22 2 25
1) M8 M8 M12
Cod 6.60.5C100/2 6.60.5C100/3 6.60.50200/3
—
Otre
B 9 9 10
Art. 605D sl 5 _ ; _
Dado a “T” per cuneo di spinta == D1 21 29 29
“T" nut for clamping wedge o rl B E 34 39 39
n F 10 10 10
‘ G 15 21 21
| 5 5 5
L 21 21 25
1) M8 M8 M10
Cod 6.60.5D0100/2 6.60.5D100/3 6.60.5D0200/3
Dimensioni mm / Dimension mm 1 2 3
Vite calibrata a collett .
p: Wi ‘ LUNGHEZZA VITI CALIBRATE A COLLETTO PER SOLUZIONI ARETICOLO
Shoulder calibrated screw ] e SHOULDER CALIBRATED SCREW LENGHTS FOR GRID SOLUTIONS
for Mdidex vises ‘ 4 oA 13 2 2%
| § "o B 8 8 12
c 46 65 80
i @D 10 16 16
‘ N F M8 M12 M12
F X 25 40 50
@D Cod 6.81.11025 6.81.21640 6.81.21650

N.B: Per avere altre lunghezze consultare Pag.11.15 - For other lenghts see Page.11.15
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MULTIFLEX SPARE PARTS and ACCESSORIES
GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

m Coppia di piastre parallele magnetiche piane
Pair of straight parallels magnetic plates

J 2 7 2 7 2 7
m— “ “
-_ 6.61.61000 6.61.62000 6.61.63000
Negnetc sadsepionriae
N
J 12 17 22
- “ “
-_ 6.61.71020 6.61.72035 6.61.73055

Ganascia mobile intermedia
Art. 618 Intermediate movable jaw

16 22 29
49 74 99
6.61.81000 6.61.82000 6.61.83000
Piastra ganascia ssa di partenza
Art. 604R Fixed start jaw plate
PER UNA MAGGIORE APERTURA
W J FOR MORE OPENING
° o O | W 49 74 99
J 25 30 35
0o o B 2 40 60
Cod 6.60.4R100 6.60.4R200 6.60.4R300
Salo per art.600 e 611
Only for art.600 and 611 @ @
Piastra ganascia ;ssa di partenza con gradino
Art. 608R Fixed start jaw plate with step
PER UNA MAGGIORE APERTURA
- W J FOR MORE OPENING
© o O ”“J
Ra w 49 74 99
@ @ @ R 6 J 26 36 41
B 25 40 60
Cod 6.60.8R100 6.60.8R200 6.60.8R300
Solo per art.606
Only for art.606 @ @
Piastra ganascia ¢ssa di partenza per cubo-morsa J
Art. 604PC Fixed start jaw plate for vise tower
E)
- -
- . - |
“ o - P B
= @ - *A 150 230 290 310 320 360
- - w 49 74 99
J 20 25 30
B 25 40 60
Cod 6.60.4PC10 6.60.4PC20 6.60.4PC30

* Scegliere la dimensione A in funzione del cubo utilizzato, vedi Art.603 a pag. 6.27 - Referring to the cube you are using, choose dimension “A, see Art.603 page. 6.27
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G [ MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
MADE IN ITALY

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

Art. 57F 50
Art. 57F 200 500 40 80 750 154 857F40100 8.57.F00100

Cubo a croce
Cross fower A A 20 500 40 80 650 140 857F40105 857 FO0105
250 500 40 80 750 194 857.F40106 8.57 F00106
270 500 40 80 850 232 857 F40110 8.57.F00110
H 230 500 40 10 850 214 857 F40120 8.57 F00120
300 500 40 150 850 264 857 F40130 8.57 F00130
C
300 630 40 150 950 322 857.F40140 8.57 F00140
370 500 40 200 950 379 857F40145 8.57 F00145
400 500 50 100 850 228 857F40150 8.57 F00150
Art. 57F 40 Art. 57F 50
Croce a reticolo con bussole temprate 100Cr6 Crosscube grid type with hardened bushing 100Cr6 and
e ¢Jetti riportati in acciaio inax inox steel helicoils
Tolleranza + 0,02 mm Tolerance + 0,02 mm
6 [Elinterasse reticolo 40mm = @12/ MO Grid pitch 40mm = @ 12/ M10
[Einterasse reticolo 50mm = @16/ M12 Grid pitch 50mm = @ 16/ M12

e nooooaonEn
Art. 57G 200 500 40 350 80 16 750 50 M2 154 857.G00100

Cuboa croce per morse MutiAex
Cross tower for MuitiAex vises

200 500 40 30 80 16 650 50 M12 140 857.G00105

250 500 40 400 80 16 750 50 M12 194 857.G00106

270 500 40 450 80 16 80 50 M2 232 857.G00110

230 500 40 450 110 16 80 50 M2 214 857600120

300 500 40 450 150 16 80 50 M2 264 857600130

300 630 40 500 150 16 950 50 MM2 322 857600140

370 500 40 500 200 16 950 50 MM2 379 857.G00M45

400 500 S50 450 100 16 80 50 M12 228 857.G00150

ontaggio ed allineamento morsa tramite Assaggio centrale €100 cad. (Vedi pag. 8.9)
Mse mounting and alignment through centrd screws €100 each (See pag. 8.9)
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Q MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series
GERARDI

GERARDI MODULAR SYSTEM

SERRAGGIO MECCANICO CON CHIAVE DINAMOMETRICA
MECHANICAL CLAMPING WITH TORQUE WRENCH

GRUPPI DI SERRAGGIO MECCANICI

| diagrammi seguenti consentono di determinare le forze di
serraggio ottenibili con le morse di varia grandezza (da 1 a 3), in
funzione della forza applicata

MECHANICAL CLAMPING DEVICES

The following diagrams give the clamping force that can be obtai-
ned with each vise type (size 1 to 3) as a function of wrenching

forcetorque
MORSE MULTIFLEX TIPO MORSE MULTIFLEX TIPO
MULTIFLEX VISES TYPE MULTIFLEX VISES TYPE
Cuneo di spinta: Cuneo di spinta:. i
Momento massimo applicato 40Nm Momento massimo gpplicato 120Nm
Clamping wedge: Torque 40Nm Clamping wedge: Torque 120Nm
22 4 30
= 21 / =z 45
@
g 20 { s 4
=) / Valore max consigliato 2
s 19 / Max value suggested 2 35
S / S g
= 18 / —
Z / Z Valore max consigliato
o 17 / g 25 Max value suggested
g g 2
§ 16 8
E 15 g 1 6
s L
5 10 15 20 25 30 35 40 20 30 40 50 60 70 80 90
Momento applicato Nm / Torque Nm Momento applicato Nm / Torque Nm
MORSE MULTIFLEX TIPO 3
MULTIFLEX VISES TYPE
Cuneo di spinta:
Momento massimo applicato 150Nm
Clamping edge: Torque 150Nm
55
z 50
3
] 45
2
g 40
S Valore max consigliato
— 35 Max value suggested
=z
° 30
S
£ 25
3
E 20
L
40 50 60 70 80 90 100 110
Momento applicato Nm / Torque Nm
NB: Alcuni fattori, come la lubori scazione, lo staffaggio della morsa sulla tavola della Some factor as lubrication, vise clamping on the machine table, frictions
macching, gli attriti ed altro, possono modiscare i valori indicati ¢no a+ 10% Per un and more can modify aloove values within a + 10%range. For optimum
corretto utilizzo non superare i valori indicati nel grasco operation do not exceed chart values.

www.gerardi.it workholding 2016




(&=

MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI

DIVISORE AUTOMATICO DPG 250
AUTOMATIC DIVIDING HEAD DPG 250

Divisore automatico
Automatic dividing head

PROGRAMMAZIONE TOUCH SCREEN
FACILE ED INTUITIVA O TRAMITE COLLEGAMENTO
DIRETTOAL CNC

EASY AND INTUITIVE TOUCH SCREEN
PROGRAMMING OR THROUGH DIRECT
CONNECTION TO THE CNC

- Installazione semplice (alimentazione 220V)

- Corona in bronzo speciale

- Controsupporto semplice

- Vite senza ¢ne in acciaio temprato e rettiscato

- Vite e corona in bagno d‘olio

- Cuscinetti a vite precaricati

- Cuscinetto anteriore a rulli incrociati sovradimensionato
- Recupero gioco con avvicinamento assiale

- Completa tenuta stagna ai liquidi con possibilita di pressurizzazione
- Possibilita di montare motori di tutte le marche

- Dimensioni esterne contenute

- Finestra di controlli liquidi e condensa

- Lavorazione in posizionamento a 360°

- Easy installation (220V)

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Diametro del divisore
Dividing head diameter
Diametro del foro passante
Cleareance hole diameter
Altezza punte

Center height

Dimensione della scanalaturaa T
T-Slot width

Sistema di bloccaggio

Clamping system

Forza frenante

Clamping torque

Motore

Servo motor

Minimo incremento

Minimum increment

Velocita di rotazione

Rotation speed

Rapporti vite/corona

Speed reduction ratio (screw/gear)
Rapporti vite/motore

Speed reduction ratio (screw/motor)
Precisione
Indexing accuracy
Ripetibilita
Repeatability
Max. carico di
lavoro sul divisore
Max. allowable
work weight on
the dividing head

Verticale
Vertical

Orizzontale
Horizontal

Max. carico di
spinta applicabile
sul divisore

Max. allowable
tool load on

the dividing head

Rapporti vite/corona

SISTEMA MODULARE GERARDI

250 mm
70,5 mm
200 mm

12 mm

|draulico
Hydraulic

3000 Nm
3000 Max.g/min
0,002
33,3 Giri/min
1/90
1/180
+10 Sec.

4 Sec.
Kg.550
Kg.1500

N 25000

- Ll FxL
Nm 1000

F £ FxL
Nm 2200

- Special bronze crown . . Verticale
- Simple tailstock Speed reduction ratio Vertical —a— EH 10,5 Kg. m?
- Worm screw in hardened ground steel (screw/gear)
- Bath lubrication Screw and Crown
- Pre-loaded screw bearings Coppia in lavoro Corona dentata 698 N
- Over-dimensioned crossed-roller front bearing Driving torque Worm gear m
- Play recover with axial approach
- Watertight seal with possibility of pressurization
- Possibility to mount motors of all brands Kg 110
- Reduced external dimensions
- Condensation and liquid control window Cod. 8 DP.G2500
- 360° work positioning
0P6 250 s
I 1309
- 25
@20 @395 o
@705
= ®©_© M.75 =
© © 0 0]
o o %?I [, ©
o
© ©
8 =
390
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GERARDI

MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI MODULAR SYSTEM

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

Divisore Gerardi DPG250

0
con cubo-morsa MULTIFLEX Can
per il serraggio di particolar di tutte i
le forme e dimensioni. 55 1D D 300 400
Gl
a1
L0
kg 154 20,5
8 2
3 3
Cod. 1] D]
Gerardi @ @
dividing head © ©
DPG250with
MULTIFLEX vise-cube for

clamping workpieces of all
shapes and sizes.

N
o
(=2}
w
=l
]

6.DP.G25020
6.DP.G25030

150
700 400 500 600 700
75
50
20
B8 448 56 67,2 784
(=] (=3 (=3 o [=3
g g g = g
i'el 0 w0 0 0
5 8 3 5 5
© © © © ©

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI AGCESSORI MODULARI ! - UPGRADE YOUR APPLICATIONS THROUGH MODULAR AGCESSORIES !

Supporto
Support

7.99.A1000

Q Cod.
c

Art. 998

Perno di centraggio orizzontale
Horizontal centering pin

od.

6.99.81000

6.99.82000

)

Cod.

¥

Distanziale
Spacer

6.99.H1000

Cod.

Piastra di interfaccia MULTIFLEX per DPG 250
MULTIFLEX connecting plate for DPG 250

6.62.603A08

6.62.603A09

p=3

Piastra base con cave

Piani rettijcati c 600
Base plate with slot
Faces ground
800
1000

Cave o fori calibrati su richiesta
Slot or calibrated holes on request

Dimensioni B mm / Dimension B mm I A

400

400

400

50 94 7.99.8060S
50 125 7.99.5080S
50 156 7.99.8100S

Disponibili quote “B” a step di 50mm - Available dimension “B” in steps of 50mm

- DPG 250

Foro di centraggio
Centering hole

R03

2mm =
: Passo dellerighe
: Rows pitch

Art.99S
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX
TGERARDI

DIVISORE MECCANICO DIVIGER 205
MECHANICAL DIVIDING HEAD DIVIGER 205

SISTEMA MODULARE GERARDI

Divisore meccanico DATI TECNICI
Mechanical dividing head TECHNICAL DATA
Diametro del divisore 220 mm

Dividing head diameter
Diametro del foro passante

Cleareance hole diameter 85 mm
Altezza centrale

Center height 200 mm
Dimensione della scanalaturaa T :
T-Slot width

Sistema di bloccaggio Meccanico
Clamping system Mechanical
Minimo incremento 1
Minimum increment

Precisione +10 Sec.

Indexing accuracy

- ||
qupla in lavoro g 3000 Nm
Driving torque

Kg 93
Cod. 7.66.73000

DIVISORE MECCANICO, SENZA CAVI O IDRAULICA,
PERMACCHINE A CNC

MECHANICAL DIVIDING HEAD, WITHOUT ELECTRICAL CABLES OR
HYDRAULIC, FOR CNC MILLING MACHINE

- Maggiore efcienza nella lavorazione su piui lati

- Completamente autonomo dalla macchina

- Elevato momento torcente

- Divisione manuale o automatica tramite mandrino macchina

- 360 posizioni

- Serraggio simultaneo di due particolari grazie alla doppia Aengia
- lavorazione su 5 facce senza contropunta

- Lavorazione a barra grazie al mandrino cavo

- Utilizzabile orizzontalmente o verticalmente

- Cambio tramite serraggio a cuneo

- Cost-effective on multiple-sides machining

- Machine independent

- High holding torque

- Dividing manually or automatically using the machine spindle

- 360 x 1° division

- Simultaneous clamping of 2 workpieces thanks to the dual Aange
- 5 faces machining without counter-holder

- Bar machining thanks to hollow spindle

- To be used horizontaly or vertically

- Quick change through wedge clamping
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S MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

Tipo (grandezza) morsa / Vise (type) size

Divisore Gerardi DIMGER 205

con cubo-morsa MULTIFLEX C 3u 100 150
per il serraggio di particolar di tutte
le forme e dimensioni. D 300 400 500 600 700 400 500 600 700
Gip 50 75
al 25 50
(I 20 20
kg 15,4 20,5 25,6 30,7 35,8 448 56 67,2 78,4
s & 8§ E £ B g 5 2
_ Cod g s g g s s s S s
Gerardi [=} =} a a =} [=} a =} [=}
© © © © © © © © ©

DIVIGER 205 with
MULTIFLEX vise-cube for
clamping workpieces of all
shapes and sizes.

AMPLIA LE TUE APPLICAZIONI TRAMITE GLI AGCESSORI MODULARI ! - UPGRADE YOUR APPLICATIONS THROUGH MODULAR AGCESSORIES !

7.99.A1000

Supporto
Support

Perno di centraggio orizzontale
Horizontal centering pin ‘

Art. 99B Cod. 6.99.81000 6.99.82000

Distanziale ‘
Spacer
m Cod. 6.62.603A08 6.62.603A09

Piastra di interfaccia MULTIFLEX per
DIVIGER 205
MULTIFLEX connecting plate for DIVIGER 205

P|astra base con cave
Piani rettijcati
4 4
Base plate with slot 600 00 50 9 7.99.5060S
Faces ground
800 400 50 125 7.99.5080S
1000 400 50 156 7.99.51008

Cave o fori calibrati su richiesta
Slot or calibrated holes on request Disponibili quote “B” a step di 50mm - Available dimension “B” in steps of 50mm

n 0 ‘.L

P"% [
DIVIGER 205 g‘i—u -
Foro di centraggio

Centering hole

Art62

i 2mm=
: Passo delle righe
¢ Rows pitch

Art607
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C MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

TOLLERANZE GEOMETRICHE
GEOMETRIC ACCURACIES

memmm < I7e /A e /e
Cﬁ,w$$ & & & & & & $3$ & &

0,01/100

TOLLERANZE DINAMICHE
DINAMIC ACCURACIES

MAX 0,02
MAX 0,02

0,02/ 100

Morsa ancorata con 2 coppie di staffe Art. 206/ Vise clamped with n. 2 pairs of Art. 296

* Momento applicato - Torque Nm Forza di serraggio - Clamping power KN
Genascia jssae Cuneo di spinta - Clamping movable Jaw Cuneo di spinta - Clamping movable Jaw
Art 600 - 606 - 611 Cuneo di posizionamento P ik P k.
Fixed jaw and Morsa - Vise Morsa - Vise Morsa - Vise Morsa - Vise Morsa - Vise Morsa - Vise

positioning Wedge Art. 600  Art.606  Art. 611 Art. 600 Art. 606 Art. 611

Ganascia Tipo 1 Jaw Type 1 40 30 20
Ganascia Tipo 2 Jaw Type 2 120 50 30
Ganascia tipo 3 Jaw Type 3 250 80 40

1 kgf . m=9.806 Nm
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CS MULTIFLEX VISES & VISE-TOWERS Series

GERARDI GERARDI MODULAR SYSTEM

ESEMPI APPLICATIVI
APPLICATIONS EXAMPLES

Morsa Art. 606 con piastrine prismatiche
Art. 610F per serraggio pezzi tondi

Vise Art. 606 with prismatic jaw plates
Art 610F for round workpieces clamping

Esempio di applicazione di 4 morse MULTIFLEX
su sovratavola per diversi tipi di serraggio e lavorazione

4 MULTIFLEX vises assembled on head plate
for different workpieces clamping and machining

Esempio di applicazione di 5 morse MULTIFLEX
su sovratavola per serraggio di 30 pezzi

5 MULTIFLEX vises on head plate

for 30 workpieces clamping

Cubo a croce Art. 57Gcon
vari tipi di morse Gerardi Cubo a croce Art. 57G con morse MultiAex Cubo mutiAex Art. 602 con piastra base integrale

Crosscube Art. 57Gwith various Crosscube Art. 57G with MultiAex vises Crosscube Art. 602 with solid base
Gerardi vises assembled on
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MORSE e CUBI-MORSA serie MULTIFLEX

GERARDI SISTEMA MODULARE GERARDI

ESEMPI APPLICATIVI
APPLICATIONS EXAMPLES

INLINEA - INLINE

n.6 Morse MULTIFLEX Art.600 tipo 2x600,
per il serraggio di 7 pezzi di dimensioni 80x360

# 6 MULTIFLEX vises Art.600 type 2x600,
for 7 workpieces clamping 80x360

INLINEA - INLINE

n.6 Morse MULTIFLEX Art.600 tipo 2x600,
per il serraggio di 4 pezzi di dimensioni 250x500

# 6 MULTIFLEX vises Art.600 type 2x600,
for 4 workpieces clamping 250x500

INPARALLELO- PARALLEL

n.14 Morse MULTIFLEX Art.600 tipo 2x500,
per il serraggio di 28 pezzi di dimensioni 160x40

# 14 MULTIFLEX vises Art.600 type 2x500,
for 28 workpieces clamping 160x40

n.14 Morse MULTIFLEX Art.600 tipo 2x500,
per il serraggio di 14 pezzi di dimensioni 80x360
# 14 MULTIFLEX vises Art.600 type 2x500,

for 14 workpieces clamping 80x360
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